
MB103, podzimńı semestr 2016,
př́ıklady k domáćımu rozj́ımáńı, tý1den 19. 9. – 25. 9.

Př́ıklad 1. Nalezněte polynom dvou proměnných, jehož oborem hodnot je otevřený interval (0,∞), nebo
zd̊uvodněte, proč takový polynom neexistuje.

Př́ıklad 2. Najděte (spojitou) bijekci mezi otevřeným intervalem (0, 1) a množinou všech reálných č́ısel.
(Pro definici spojitosti m̊užete použ́ıt definice spojité funkce z prvńıho semestru; podmı́nkou spojitosti se
však nezatěžujte, stač́ı naj́ıt nějakou bijekci; ona bude téměř určitě spojitá.). Co bijekce mezi uzavřeným
intervalem [0, 1] a R? Bude spojitá?
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